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ESTADO DE SERGIPE 
. PODER LEGISLATIVO —— 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO 

Ata da 66" (Sexagésima Sexta) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 

Aos vinte e quatro dias do més de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (24/02/2022), as 21h35m, 

reuniram-se na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Rogério Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario em exercicio Cosme Rochão da Conceigao, 

o 2° (segundo) Secretario Fabiano Batista dos Santos ¢ os vercadores Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 

Ausente o vereador Marques Matheus Tavares Menezes. Havendo quérum legal, o senhor Presidente 

declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE - O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° 

(primeiro) Secretério fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 64° (sexagésima 

quarta) sessdo, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o 

Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos senhores vereadores. Não havendo 

matérias e não havendo oradores, o presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA - Em 

segunda discussão e votação — Projeto de Lei nº 002/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. EXPLICACAQ PESSOAL — A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochdo, que 

externou condoléncias as familias ilutadas e anteriormente citadas ¢ agradeceu pelo caminhdo pipa 

recebido na última semana em uma das sedes da CODEVASF. Edson Gil relatou um pouco da sua histéria 

de vida antes de se tornar funcionario publico e parlamentar no municipio de Pinhão. Informou do 

pagamento do saldrio dos funcionarios municipais de forma antecipada, parabenizando o trabalho do 

gestor executivo. Edson opinou sobre a eleigdo da Camara e dialogou com Heraldo sobre o tema e 

situações semelhantes na politica pinhdoense e concluiu prestando solidariedade as familias que perderam 

seus entes no municipio de Pinhdo. Rogério fez a leitura de um oficio interno sobre o vereador José 
Allysson Bispo dos Santos como lider de oposição na Camara Municipal de Pinhão. Elson Fernande disse 
não concordar quando um parlamentar se desintegra de algum grupo politico e depois faz comentérios do 

que antes era tratado particularmente, citando como exemplo o vereador Allysson Bispo e relembrando 
de situagdes vivenciadas por ele em outras legislaturas. Allysson solicitou a palavra e explicou que o 
momento que passou ¢ bem diferente ao que Elson conviveu, e reafirmou que foi expulso do grupo do 
atual Gestor e pretende dar mais esclarecimentos futuramente em plenário. Fabiano parabenizou Rogério 

Carvalho pelo caminhdo pipa e aos Secretarios(as) de Obras, da Satde e de Agricultura pelos trabalhos 

em frente as suas respectivas pastas, e prestou condoléncias a familia do conterrédneo Val. Fabiano também 

comentou sobre a eleição da Camara, parabenizou a gestdo pela recuperação da estrada do Pov. Lagoas e 
incentivou a populagdo na busca pela vacina. Heraldo Chagas pediu sensibilizagdo a toda populagio 

referente a vacina da Covid-19 e reiterou que vai buscar os direitos e a legalidade referente a eleigdo da 
Camara. José Allysson Bispo explanou que a sua posição a favor ou contrario ao pleito eleitoral de alguma 

forma beneficiou algumas pessoas e se disse feliz pelo reconhecimento que os vereadores estdo tendo 
atualmente. Heraldo sugeriu a palavra e espera que continuem sendo bem tratados na Câmara como esta 
sendo pelo atual presidente, e falou da sua perseveranga na politica pinhdoense. Edson solicitou a palavra 

e fez ressalvas sobre a fala de Allysson Bispo em relação a obtenção beneficios após sua saida. Allysson 

concluiu afirmando a sua forga junto a seus aliados politicos e amigos para o bem do povo pinhaoense. 

Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo. Sala das sessdes, Camara 

Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

. : Pinhão/SE, 24 de fevereiro de 2022. 
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